
F O A I E  PA R O H I A LĂ
săptămâna 19 - 24 septembrie 2010

P a r o h i a  „ S f â n t u l  G h e o r g h e ”
Oradea, str. Louis Pasteur, 26

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455 Pr. Ionuţ: 0766/250.417

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Monteiro Sanda în 
numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim ca 
anul 2010 să vă aducă sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o 
Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

DONAŢII PENTRU PICTURA BISERICII
 Suma necesară pentru pictura bisericii, doar a tavanului după modelul 
prezentat, este în valoare de 6.000 Euro. Toţi cei care pot să doneze sunt rugaţi să o 
facă în continuare. Pentru cei care au cunoştinţe şi pot să doneze sau sponsorizeze le 
punem la dispoziţie următorul cont bancar:

Parohia Română Unită cu Roma, Greco-Catolică, Sfântul Gheorghe
RO74 RNCB 0032 0464 8242 0001

BCR ORADEA

RUGĂCIUNE

 Doamne Isuse Cristoase, dulce Mântuitorul sufl etelor noastre, 
mărturisim înaintea Ta, care ai luat moarte pe Cruce pentru păcatele noastre, că 
noi suntem cei ce Te-am răstignit cu păcatele noastre cele multe şi cu fărădelegile 
noastre cele rele. De aceea ne rugăm bunătăţii Tale celei nemărginite, ca să ne 
faci şi pe noi părtași sfi ntelor Tale Patimi, cinstitelor răni şi morții Tale celei de 
viața făcătoare, pentru ca să ne învrednicim, prin Darul Tău, să câștigăm şi noi 
asemenea Ţie, pentru dragostea Ta, precum Tu cel milostiv le-ai răbdat pentru 
mântuirea noastră, întărindu-ne pururea cu aceeași putere şi răbdare ce ai avut 
când Te-au răstignit nemulțumitorii evrei.
 De aceea întăreşte-ne, Doamne, ca să putem ridica cu bucurie de astăzi 
înainte Crucea Ta cu deplină pocăință. Întristarea morții Tale să o simțim, 
precum au simțit-o Preasfânta Ta Maică, ucenicii Tăi şi mironosițele femei; şi 
ne înviază simțirile noastre cele sufl etești, ca să cunoaștem moartea Ta, precum 
ai făcut de Te-au cunoscut şi zidirile cele neînsufl ețite, care s-au mișcat la 
răstignirea Ta; cum Te-a cunoscut tâlharul cel credincios şi, rugându-ți-se, l-ai 
primit în Rai.

www.parohiasfantulgheorghe.ro



Câştigarea lumii 
 O binecunoscută vedetă a fi lmului, care a câştigat întreaga lume, s-a 
sinucis. Comentând viaţa ei tragică, o revistă scria că a fost cea mai frumoasă 
fi inţă care a trăit vreodată. Folosindu-se de frumuseţea şi strălucirea ei, s-a 
căsătorit cu câţiva bărbaţi care au putut-o ajuta în îndeplinirea ambiţiilor ei. 
Îi folosea apoi se descotorosea de ei, căci nu îi mai erau de folos. Nulitatea 
comorilor pe care ea le dorea a dovedit-o viaţa ei nefericită. Nu putem, gândindu-
ne la viaţa ei, să nu ne amintim de cuvintele lui Isus: “Ce-i foloseşte omului să 
câştige lumea întreagă, dacă-şi pierde sufl etul?”
Pierderea sufl etului 
 A-ţi pierde sufl etul înseamnă a-ţi pierde cea mai mare comoară. Când un 
hoţ i-a furat lampa, Epictetus a spus: “Hoţul are de pierdut. Eu am cumpărat lampa 
şi m-a costat câţiva bănuţi. Dar pe el îl costă sufl etul.” Ne pierdem sufl etul atunci 
când nu mai trăim pentru Dumnezeu. Ne pierdem sufl etul atunci când punem o 
altă persoană sau un obiect în centrul vieţii noastre. Ne pierdem sufl etul când 
ne îndepărtăm de Dumnezeu şi nu mai experimentăm prezenţa sa. Ne pierdem 
sufl etul când credem că nu mai există speranţă de iertare. Tocmai pentru a nu ne 
pierde sufl etele Dumnezeu l-a trimis pe Fiul Său, să fi e Salvatorul nostru. Prin Isus, 
nimeni nu îşi pierde sufl etul. Prin Isus, poarta către Dumnezeu şi către mântuire 
este mereu deschisă. Prin Isus noi devenim vii pentru Dumnezeu şi pentru semeni. 
Cum ne pregătim? 
 Evanghelia de astăzi ne spune cum să ne pregătim pentru ceruri. Isus 
spune: “Oricine voieşte să vină după Mine să se lepede de sine, să-şi ia crucea şi 
să-mi urmeze Mie.” Dacă dorim să ne concentrăm pe salvarea sufl etului nostru, 
secretul este să spunem “nu” păcatului. Când a fost întrebată despre secretul 
succesului ei extraordinar la violină, muziciana a răspuns: “Las baltă toate 
celelalte. Intenţionat nu acord atenţie altor lucruri pentru a mă concentra pe 
ceea ce este foarte important pentru mine.” Cum devii un şahist mare? Lăsând 
baltă toate celelalte. Cum devii un mare scriitor? Lăsând baltă celelalte. Cum 
devin un sportiv de performanţă? Lăsând baltă celelalte. Cum devii un creştin 
bun? Lăsând baltă toate lucrurile mai puţin importante decât viaţa, pentru a te 
concentra pe ceea ce este foarte important – chemarea lui Isus: “Urmează-mi!” 
Ai sufl etul asigurat? 
 “Tată, ţi-ai asigurat cumva şi sufl etul?”, l-a întrebat într-o seară un băiat pe 
tatăl său. “Ce-i cu întrebarea aceasta?”, a răspuns tatăl. “Păi”, i-a spus băiatul, “te-
am auzit vorbind cu unchiul David despre cum ţi-ai asigurat casa, cum ţi-ai asigurat 
maşina, cum ţi-ai asigurat viaţa, şi mă întrebam dacă nu cumva ţi-ai asigurat şi 
sufl etul.” Isus pune aceeaşi întrebare. Iată ce ne întreabă astăzi pe fi ecare dintre 
noi: “Ce-i foloseşte omului să câştige lumea întreagă, dacă-şi pierde sufl etul? 
Sau ce ar putea să dea omul, în schimb, pentru sufl etul său?” 

Pr. Anthony M. Coniaris www.predici.net.ro
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